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W55

W56

W57

W58
X = 4612732.4039

Y = 5935892.7523

W59
X = 4612732.8022

Y = 5935824.8185

W60
X = 4612701.7590

Y = 5935755.0049
W61
X = 4612654.4137

Y = 5935686.2087

W62
X = 4612578.3756
Y = 5935626.3616

W63
X = 4612516.2642
Y = 5935553.3143

W64
X = 4612483.0604
Y = 5935493.3619

W65
X = 4612427.0405
Y = 5935431.1238

W66
X = 4612402.3484
Y = 5935390.8793

W67
X = 4612346.4635
Y = 5935310.0605

W68
X = 4612325.7196
Y = 5935273.4021

W69
X = 4612290.1159
Y = 5935198.8275

W70
X = 4612275.8568
Y = 5935142.0047

W71
X = 4612249.9186
Y = 5935132.1535

W72
X = 4612130.9563
Y = 5935124.8022

W73
X = 4612071.2483
Y = 5935096.2068

W74X = 4611975.3470
Y = 5935009.8770

W75X = 4611851.4559
Y = 5934896.4989

W76
X = 4611685.7486

Y = 5934750.3243

W77X = 4611575.8325
Y = 5934654.3012

W78X = 4611489.2419
Y = 5934577.5484

W79X = 4611445.2663
Y = 5934537.6712

W80
X = 4611359.7654

Y = 5934459.4609

W55- km 4+705,10

= 5,99 g

przechy łka daszkowa - 2%

W56- km 5+049,50

= 3,86 g

przechy łka daszkowa - 2%

W57- km 5+292,65

= 1,61 g

przechy łka daszkowa - 2%

W58- km 5+360,10

R=400 m

Z= 2,09 m

T0 = 40,99 m

= 13,00 g

W59- km 5+427,70

R=100 m

Z= 2,29 m

T0 = 21,54 m

= 27,01 g

przechyłka jednostronna - 6%

W60- km 5+503,50

R=250 m

Z= 1,06 m

T0 = 23,11 m

= 11,74 g

przechyłka jednostronna - 3%

W61- km 5+586,85

R=180 m

Z= 2,06 m

T0 = 27,32 m

= 19,18 g

przechyłka jednostronna - 4%

W62- km 5+683,20
R=470 m
Z= 2,34 m
T0 = 46,99 m
= 12,69 g
przechyłka daszkowa - 2% W63- km 5+778,80

R=100 m
Z= 0,49 m
T0 = 9,97 m
= 12,66 g
przechyłka jednostronna - 5%

W64- km 5+847,25
R=300 m
Z= 1,94 m
T0 = 34,21 m
= 14,46 g
przechyłka jednostronna - 3%

W65- km 5+930,70
R=300 m
Z= 1,25 m
T0 = 27,46 m
= 11,62 g
przechyłka jednostronna - 3%

W66- km 5+977,75
R=250 m
Z= 0,09 m
T0 = 6,83 m
= 3,48 g
przechyłka daszkowa - 2%

W67- km 6+076,00
R=200 m
Z= 0,20 m
T0 = 9,01 m
= 5,73 g
przechyłka jednostronna - 3%

W68- km 6+118,10
R=600 m
Z= 0,36 m
T0 = 20,86 m
= 4,43 g
przechyłka daszkowa - 2%

W69- km 6+200,75
R=200 m
Z= 0,99 m
T0 = 20,02 m
= 12,70 g
przechyłka jednostronna - 3%

W70- km 6+259,20
R=25 m
Z= 3,19 m
T0 = 13,05 m
= 61,24 g
przechyłka jednostronna - 7%

W71- km 6+284,90
R=60 m
Z= 0,68 m
T0 = 7,59 m
= 19,18 g
przechyłka jednostronna - 7%

W72- km 6+403,95
R=130 mZ= 2,44 mT0 = 25,33 m= 24,51 gprzechyłka jednostronna - 5%

W73- km 6+469,55
R=150 mZ= 1,55 mT0 = 21,62 m= 18,23 gprzechyłka jednostronna - 5%

W74- km 6+598,30
= 0,52 gprzechyłka daszkowa - 2%

W75- km 6+766,20
= 1,16 gprzechyłka daszkowa - 2%

W76- km 6+987,20
= 0,31 gprzechyłka daszkowa - 2%

W77- km 7+133,10
= 0,46  gprzechyłka daszkowa - 2%

W78- km 7+248,85
= 0,72 gprzechyłka daszkowa - 2%

W79- km 7+308,20
= 0,28 gprzechyłka daszkowa - 2%

W80- km 7+424,10
R=400 mZ= 0,09 mT0 = 8,81 m= 2,93 gprzechyłka daszkowa - 2% KM 7+460,00

KONIEC OPRACOWANIA

GRANICA ROBÓT  -
15 m od osi drogi objętej

 opracowaniem

GRANICA ROBÓT  -
20 m od osi drogi objętej

 opracowaniem

W53
X = 2840.8425

Y = 712.1743

W54
W53- km 4+319,95

= 0,93 g

przechy łka daszkowa - 2%

W54- km 4+425,60

= 10,06 g

przechy łka daszkowa - 2%

km 4+307,30

ist. przepust, stan dobry

km 5+094,40

ist. przepust, stan dobry

km 5+745,40
is t. przepust Ø 50 cm,

stan dobry

km 5+950,60
ist. przepust, stan dobry

km 6+252,70
is t. przepust Ø 70 cm,

stan dobry

km 6+332,40
is t. przepust Ø 50 cm,

s tan dobry

km 6+552,60
ist. przepust Ø 100 cm,

s tan dobry

km 6+839,90
is t. przepust Ø 50 cm,

s tan dobry

km
 7+

086,40
zjazd bitum

iczny
F=

33,35 m
²

km
 7+

193,35
zjazd bitum

iczny
F=

23,47 m
²

km
 7+

237,55
zjazd bitum

iczny
na drogę boczną

F=
37,87 m

²

km
 7+

008,90
zjazd bitum

iczny
F=

29,26 m
²

km
 6+

750,20
zjazd bitum

iczny
F=

23,87 m
²

km
 6+

751,55
zjazd bitum

iczny
F=

25,35 m
²

km
 6+

615,05
zjazd bitum

iczny
F=

24,12 m
²

km
 6+

485,60
zjazd bitum

iczny
F

=
30,65 m

²

km
 6+

254,80
zjazd bitum

iczny
na drogę boczną

F=
32,44 m

²

km
 5+398,15

zjazd bi tum
iczny

F=
19,28 m²

km
 5+379,50

zjazd bi tum
iczny

F=
28,66 m²

km
 5+

331,45

zjazd bi tum
iczny

F=33,43 m²

km
 5+281,05

zjazd bitum
iczny

na dr ogę boczną

F=
30,66 m

²

km
 5+118,55

z jazd bi tum
iczny

F= 25,50 m
²

km
 4+984,85

zjazd bi tum
iczny

F=
33,99 m

²

km
 4+715,12

z jazd bi tum
iczny

F=
21,13 m²

km
 6+

468,60

zjazd bitum
iczny

na drogę boczną

 F=
39,97 m

²

km
 6+404,35

zjazd bitumiczny

F=35,99 m²

km
 6+

222,50

zjazd bi tum
iczny

F=
33,91 m

²

km
 6+211,15

zjazd bitum
iczny

F=
21,96 m

²

km
 6+

186,55

zjazd bitum
iczny

 F=
19,13 m

²

km
 5+

982,15
zjazd bitum

iczny
F=

21,68 m
²

km
 5+

954,80
zjazd bitum

iczny
F=

17,10 m
²

km
 5+

913,70

zjazd bitum
iczny

 F=
22,48 m²

km
 5+

698,20
zjazd bitum

iczny
F=

13,89 m
²

km
 5+

555,45
zjazd bitum

iczny
F=

17,91 m
²

km
 5+

531,35
zjazd bitum

iczny
F=

18,59 m
²

km
 5+376,90

zjazd bi tum
iczny

F=
21,75 m²

km
 5+

332,15

zjazd bi tum
iczny

F= 34,24 m²

km
 4+742,40

zjazd bi tum
iczny

F=
21,19 m

²

km
 7+442,65

  skrzyżowanie

km 5+321,00

początek nawierzchni brukowej


